

星辰在线10月31日讯(通讯员 欧亚琦

)党的二十大报告明确提出，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上。实体经济是国家经济的根本，金融机构要聚焦主责主业，进一步发挥自身专业优势，围绕实体经济高质量发展，在支持创新驱动发展战略、新型工业化建设等过程中发挥更大作用，助力国家不断塑造发展新动能新优势。中国(湖南)自由贸易试验区国际金融港，是长沙经开区围绕湖南自贸试验区建设、聚焦“三高四新”战略定位和使命任务，着力推进金融改革创新先试先行和水平跨境金融服务便利化而打造的金融功能性平台，2021年10月获中国(湖南)自由贸易试验区工作办公室正式授牌，成为省级重大功能性平台。



(国际金融港已有30多家金融机构入驻。)

长沙经开区财政金融局相关负责人介绍，当前，国际金融港正加速吸引国内外金融资本、金融机构集聚，进一步丰富金融业态，壮大金融产业规模，从而有力支撑园区实体经济高质量发展。截至目前，国际金融港已有交通银行、邮储银行、招商银行、浦发银行、长沙银行、华融湘江银行、中国太平洋产险、湖南东方私募、星城融资租赁、湘银担保等30多家大型持牌金融机构、地方金融机构入驻，业态涵盖银行、保险、基金、融资租赁、融资担保、小额贷款等。其中中国太保产险湖南分公司营业部是湖南自贸区获批以来长沙片区落地的首家保险分支机构，湖南星城融资租赁有限公司是湖南自贸试验区获批以来成立的首家融资租赁公司，银行网点均为综合服务能力较高的自贸金融服务个性化网点。各金融机构正充分发挥自身专业优势，“锚定”金融改革创新高地，全力参与湖南自贸试验区建设。